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Мероприятие  

по художественно-эстетическому воспитанию 

лепка«Морские обитатели.» 

Виды детской деятельности: познавательная, слуховое восприятие, речевое 

развитие, творческая деятельность (лепка). 

Цель: закрепление у детей навыков лепки из пластилина с использованием 

природного и декоративного материала. 

Задачи: 

1.Обучающая: 

Учить создавать несложную композицию из вылепленных деталей и природ-

ного и декоративного материала.. 

Совершенствовать навыки лепки  

Учить чередовать активное движение и паузу в подвижной игре. 

2.Развивающая: 

Развивать умение распознавать звуки. 

Развивать чувство формы и размера. 

Развивать мелкую моторику рук. 

3.Воспитательная: 

Воспитывать аккуратность в работе с пластилином. 

Воспитывать привычку мыть руки после лепки. 

Воспитывать умение играть во время подвижной игры, не мешая друг другу. 

 

Оборудование:1/4 листа картона жёлтого цвета с наклеенными на него в ходе 

предварительной работы «водорослями», дощечки для лепки и стеки по коли-

честву детей, пластилин нескольких цветов. Морские и декоративные мелкие 

камушки или бусинки. Аудиозапись с шумом моря 

Словарная работа: морские обитатели, морская звезда, морская черепаха, 

крабы, морские моллюски (ракушки), осьминог. 

Предварительная работа: выполнение аппликации «Морские водоросли». 

Рассматривание иллюстраций к книге-энциклопедии «Рассказы о морских жи-

вотных» и чтение пояснительного текста. Разучивание подвижной игры «Море 

волнуется раз…» 

 

Ход мероприятия: 



 

 

-  

Воспитатель предлагает детям присесть на ковре, закрыть глаза, послушать 

аудиозапись с шумом моря и угадать, что это за звук? Дети догадываются и 

воспитатель объясняет, что море шумными волнами поёт песню своим жите-

лям, морским обитателям. Воспитатель предлагает назвать известных детям 

морских обитателей, вспомнив книгу «Рассказы о морских животных». Дети 

называют (морская звезда, крабы, морская черепаха, морские моллюс-

ки(ракушки),осьминог). Воспитатель сообщает, что сегодня они будут созда-

вать сюжет подводного мира, вылепив его морских обитателей: черепашку и 

ракушку с жемчужиной.  

Воспитатель раздаёт картон, пластилин, морские и декоративные камушки. 

Просит внимательно посмотреть, как слепить морских обитателей: моллюска 

(ракушку) с жемчужиной и морскую черепашку, и предлагает детям выпол-

нить лепку Дети выполняют лепку, возможна небольшая помощь воспитателя 

младшим воспитанникам. 

Как итог занятия, все работы раскладываются на столе в одну линию, получа-

ется картина подводного мира с его морскими обитателями. Дети рассматри-

вают его под шум моря из аудиозаписи. 

После окончания занятия воспитатель предлагает детям вымыть руки и после 

этого поиграть в подвижную игру «Море волнуется раз…» 

Используемая литература: книга-энциклопедия « Рассказы о морских жи-

вотных » 

 


